

### **ВНИМАНИЕ!**

Сборная команда Приморского края по альпинизму в составе Ищенко Александра и Рубцова В

Александр и Василий примут участие в Международном фестивале альпинизма, который пройдет в Киргизии, ущелья Ала-Арча. В рамках фестиваля будет проходить Чемпионат России и Чемпионат мира по альпинизму с 1-14 февраля 2016 года. В этом году по предварительным заявкам в чемпионатах планирует принять участие 21 команда:

Красноярский край- 2 команды  
Республика Бурятия – 2 команды  
Ростовская область – 2 команды  
Свердловская область – 2 команды  
Приморский край – 1 команда  
Челябинская область – 1 команда  
Республика Татарстан – 1 команда  
Кемеровская-Томская области – 1 команда  
Челябинская-Свердловская области – 1 команда  
С-Петербург-Томск-Кемерово – 1 команда

Республика Казахстан – 2 команды  
Республика Кыргызстан – 3 команды  
Украина – 1 команда  
Республика Узбекистан – 1 команда

Так же с 25 января по 14 февраля параллельно будет проходить отбор в высотную сборную России, 1й этап отбора уже прошел Александр Ищенко. Подробная информация о программе «Высота» опубликована на сайте ФАР: <http://www.alpfederation.ru/article/centernews/2016/01/10/6743>

Александра и Василия можно проводить сегодня, 23 января в аэропорту. Вылет из Владивостока планируется в 20:45 рейсом S7 3272.